

IMF总裁涉嫌性侵进班房

事发纽约酒店,被指赤身裸体按倒女服务员,卡恩曾任法国财长拟参选总统

□新华社

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩14日因涉嫌性侵酒店女服务员而被美国纽约警方带走,接受讯问。

警方15日凌晨宣布正式拘留这名法国总统选举热门人选并提出刑事指控。

IMF总裁斯特劳斯卡恩(右)与法国总统萨科齐。

(资料图)



1 受指控

美国东部时间14日下午4时40分,纽约市约翰·F·肯尼迪国际机场,飞往法国首都巴黎的法国航空公司23次航班即将起飞。

登机口关闭前,两名纽约和新泽西州港务局探员突然进入机舱,带走一名男性乘客。港务局稍后公开,这名男子正是斯特劳斯卡恩,现已移交纽约市警察局。

港务局发言人约翰·凯利说:“当时距离预定起飞时间只有10分钟。舱门即将关闭。”斯特劳

斯卡恩独自出行,探员带走他时没有用手铐,“他遵从探员的指令”。凯利说,探员根据纽约市警察局提供的信息行动,警局探员正调查一起酒店女服务员遭性侵犯事件,不久即查出涉案嫌疑人已经登上肯尼迪机场一架离境班机。

纽约市警务副专员、警局发言人保罗·J·布朗当晚说,警方拘留了斯特劳斯卡恩,“讯问与今天下午早些时候一名酒店女服务员遭性侵犯相关的问题”。

纽约警局位于曼哈顿区,负责性犯罪的“特殊受害者”办公室负责这起案件。斯特劳斯卡恩被关在拘留室。

布朗告诉记者,警方15日凌晨2时15分正式拘留斯特劳斯卡恩并提出指控,罪名为“刑事性行为,强奸未遂和非法监禁”。

布朗说,斯特劳斯卡恩不享有外交豁免权。预计斯特劳斯卡恩将于15日出庭。

2 急逃离

布朗说,警方当天下午接到报案,纽约索非泰尔酒店一名酒店女服务员指认斯特劳斯卡恩企图性侵犯。

这家酒店位于时报广场旁。斯特劳斯卡恩13日入住2806号房间。这间客房是豪华商务套房,包含前厅、会议室、起居室和卧室,标价每晚3000美元。

这名服务员32岁,负责清理客房。她告诉警方,自己当天下午1

时左右进入房间,以为里面没有人。

布朗说,这名服务员在前厅时,“他从浴室出来,赤身裸体,企图性侵犯她。根据她对探员的叙述,他拽住她,把她拉进卧室,按倒在床上”,锁上套房的门。

“她试图挣脱,他随后拽着她沿走廊进入浴室,在那里再次性侵犯她。”布朗说。

这名女服务员挣脱后逃出房间,“向酒店其他员工报告,后者拨

打911”电话报警。警方赶到现场时,斯特劳斯卡恩已经离开。

斯特劳斯卡恩看似匆匆离开,警方在房间内找到他的手机及其他个人物品。

一名执法部门官员告诉《纽约时报》记者,调查人员发现一些证据,可能包含脱氧核糖核酸(DNA)。

布朗说,那名女服务员受“轻伤”,纽约市紧急医疗服务部门把她送至附近的罗斯福医院接受治疗。

3 曾出轨

代表斯特劳斯卡恩的律师本杰明·布拉夫曼经电子邮件告诉路透社记者,斯特劳斯卡恩“将申辩无罪”。布拉夫曼没有作详细说明。

国际货币基金组织发言人威廉·默里说,暂不就这一事件回应媒体。

这不是斯特劳斯卡恩第一次因“性”出事。

2008年金融危机肆虐时,这名国际货币基金组织总裁曝出“情人门”。国际货币基金组织理事会当年10月调查确认,斯特劳斯卡恩与前女下属皮萝什卡·纳吉存在“短暂

且自愿的肉体关系”。

纳吉曾任国际货币基金组织非洲地区首席经济学家,2008年8月辞职,后供职于总部设在英国伦敦的欧洲复兴开发银行。

斯特劳斯卡恩同年10月给国际货币基金组织全体员工发电子邮件,向妻子安妮·辛克莱等家人和纳吉道歉,“对这起事件深表遗憾”,会为犯下的错误负全部责任,但“坚信自己没有滥用职权”。

国际货币基金组织理事会稍后认定,斯特劳斯卡恩没有对纳吉实施性骚扰,没有在纳吉离职问题

上滥用职权,也没有在纳吉离职补偿金上予以照顾,决定保留他的总裁职位。

斯特劳斯卡恩现年62岁,曾任巴黎政治学院经济学教授、法国国民议会议员、法国财政部长,2007年出任国际货币基金组织总裁,任期至2012年。

外界先前预计,斯特劳斯卡恩将代表法国最大在野党社会党参加明年总统选举,挑战现任总统尼古拉·萨科齐。

斯特劳斯卡恩结过三次婚,育有4个孩子。

马尔泰利宣誓就任总统 是海地家喻户晓的流行歌手



5月14日,在海地首都太子港,海地新任总统马尔泰利(左)和夫人出席就职典礼。(新华社发)

据新华社太子港5月14日电(记者许雷王沛)海地当选总统米歇尔·马尔泰利14日在首都太子港宣誓就职,接替勒内·普雷瓦尔,出任海地第56届总统。

就职仪式于当地时间上午8时30分开始,现任总统普雷瓦尔脱下红蓝相间的总统绶带,将其转交给马尔泰利。

由于现场电力中断,马尔泰利在黑暗中进行非常简短的讲话,承诺将继续致力于维护海地人民的权利和国家主权完整。随后他前往国民宫(总统府),在被地震损毁的国民宫遗址前发表就职演说,承诺改变海地现状,让震后的海地民众尽快走出困境,同时呼吁民众团结起来,重塑社会稳定和发展,吸引更多外国投资。场面热烈而隆重。

多米尼加总统费尔南德斯·雷纳,洪都拉斯总统洛沃,海地

临时重建委员会主席、美国前总统比尔·克林顿和国际组织常驻海地官员等应邀出席了就职仪式。

现年50岁的马尔泰利是海地家喻户晓的流行歌手。在去年11月28日举行的海地总统选举中,马尔泰利的得票率居第三,低于来自民主进步联盟的马尼加和执政党团结党候选人汝德·塞莱斯廷。投票结果公布后,海地几大城市相继发生大规模抗议活动,抗议者指责执政党徇私舞弊,由此引发政治危机。

今年1月,团结党宣布塞莱斯廷退出竞选,马尼加和马尔泰利进入第二轮角逐。海地临时选举委员会公布的最终统计结果显示,马尔泰利在3月20日举行的总统选举第二轮投票中共获得67.57%的选票,当选新一届海地总统。

李光耀吴作栋宣布退休 要求总理团队照顾好老一代



2004年,李光耀与吴作栋(右)的资料图片。(据新华网)

新华社5月14日专电 新加坡内阁资政李光耀和国务资政吴作栋14日发表联合声明,宣布从内阁退休。

两人在声明中说:“我们研究新的政治局势并考虑这一局势对今后的影响……是时候让年轻一代推动新加坡在更加困难和复杂的情况下向前。”

李光耀和吴作栋分别是新加坡第一任和第二任总理。两人卸任总理后,继续留在内阁。

在本月早些时候的国会选举

中,执政党人民行动党继续占据国会压倒性优势,但得票率跌至60%左右。李光耀之子、总理李显龙承认,选举具有里程碑意义,人民行动党需要改变。

李光耀和吴作栋的声明说:“在具有分水岭意义的选举后,我们决定离开内阁,让更年轻的内阁成员团队联系并接触年轻一代,塑造新加坡的未来。”两人提醒,老一代人为新加坡作出了贡献,应得到良好的照顾,李显龙领导的团队必须“时刻考虑老一代的利益”。